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Παρουσίαση εκπαιδευτικής ιστοσελίδας 

 Ο Δρ Άγγελος Παληκίδης, Επίκουρος Καθηγητής Διδακτικής της Ιστορίας του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, παρουσίασε χθες σε στελέχη και 
λειτουργούς του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού  την εκπαιδευτική 
ιστοσελίδα Κοινές Ιστορίες για μια Ευρώπη χωρίς διαχωριστικές 
γραμμές. (http://www.he.duth.gr/sharedhistories).  Η εκπαιδευτική ιστοσελίδα 
είναι η μετάφραση στα ελληνικά στοιχείων από το  ηλεκτρονικό 
βιβλίο 'Shared histories for a Europe without dividing lines' που εκδόθηκε από το 
Συμβούλιο της Ευρώπης. Μετά την παρουσίαση από τον κ. Παληκίδη 
ακολούθησε συζήτηση για τις δυνατότητες αξιοποίησης του υλικού της 
ιστοσελίδας στην Κύπρο. 

 Το ηλεκτρονικό βιβλίο 'Shared histories for a Europe without dividing lines' είναι 
καρπός τεσσάρων σεμιναρίων που πραγματοποιήθηκαν από το Συμβούλιο της 
Ευρώπης κατά την περίοδο 2011-2013 με τη συμμετοχή δεκάδων ειδικών 
επιστημόνων από πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό 
σχετικό με σημαντικά ιστορικά γεγονότα, φαινόμενα και ζητήματα της 
ευρωπαϊκής ιστορίας, τα οποία προσεγγίζονται με σύγχρονες στρατηγικές και 
μεθόδους διδασκαλίας. Απώτερος στόχος είναι να κατανοήσουν οι εκπαιδευτικοί 
και οι μαθητές τις αλληλεπιδράσεις και τις συγκλίσεις που παρουσίασαν οι 
ιστορίες των ευρωπαϊκών κοινωνιών σε κρίσιμα ζητήματα που μας επηρεάζουν 
μέχρι σήμερα . Αυτό το διδακτικό υλικό έγινε προσπάθεια να αναπτυχθεί σε ένα 
πλαίσιο ενεργητικής μάθησης και πολυπρισματικότητας, ενώ επιδιώκεται να 
συμβάλει στην πρόσκτηση και καλλιέργεια βασικών ιστορικών δεξιοτήτων. 

Ο κ. Παληκίδης βρίσκεται στην Κύπρο για να συμμετάσχει στο τελικό, Διεθνές 
Συνέδριο του προγράμματος «Αναπτύσσοντας μια κουλτούρα συνεργασίας κατά 
τη διδασκαλία και τη μάθηση της ιστορίας». Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από το 
Συμβούλιο της Ευρώπης σε συνεργασία με την κυπριακή Μη Κυβερνητική 
Οργάνωση «Όμιλος Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας» (ΟΙΔΕ). Το Διεθνές 
συνέδριο εντάσσεται στο πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Κυπριακής Προεδρίας 
της Επιτροπής Υπουργών του Συμβουλίου της Ευρώπης. 


